

目 錄

實踐大學	高雄校區 114 學年度第二學期寒假轉學考重要日程表	1
諮詢服務·	一覽表	2
實踐大學	高雄校區 114 學年度第二學期寒假轉學考招生簡章	3
壹、	招生類別	3
貳、	修業年限	3
參、	上課時間及地點	3
肆、	報名日期	3
伍、	報名資格	3
陸、	特種身份考生報考優待辦法(雙重特種身份考生限擇一報考):	5
柒、	報名方式	7
捌、	報名流程	7
玖、	招生學系、年級、名額及考試科目	9
壹拾、	成績計算方式	10
壹拾壹	、 最低登記選系分發標準	10
壹拾貳	、 公告最低登記分發標準及成績	10
壹拾參	、 成績複查(一律以通訊方式辦理)	11
壹拾肆	、 公告分發錄取名單及錄取生通訊報到	11
壹拾伍	、 缺額遞補錄取生通訊報到	12
壹拾陸		
壹拾柒	、 現場註冊入學	12
壹拾捌	、 學分抵免注意事項	13
壹拾玖	、 轉學生選課與開學日	13
貳拾、	共同課程委員會畢業門檻規定	13
附錄一、	退伍軍人報考高級中等以上學校優待辦法	14
附錄二、	中等以上學校運動成績優良學生升學輔導辦法	16
附錄三、	大學辦理國外學歷採認辦法	21
	大陸地區學歷採認辦法	
附錄五、	實踐大學學分抵免要點	26
附錄六、	實踐大學招生申訴處理辦法	28
附錄七、	實踐大學招生考試之個人資料蒐集、處理及利用告知事項	29
	高雄校區 114 學年度第二學期寒轉招生考試【報名表】	
實踐大學	高雄校區 114 學年度第二學期寒轉招生考試 【報名專用信封】	32
實踐大學	高雄校區 114 學年度第二學期寒轉招生考試 【複查成績申請暨回覆表】	33
	高雄校區 114 學年度第二學期寒轉招生考試 【 特種考生加分優待具結書】	
	(力)切結書	
	(力)切結書	
	高雄校區 114 學年第二學期寒轉招生考試【通訊報到書】	
實踐大學	高雄校區 114 學年度第二學期日間部轉學考 放棄錄取暨遞補切結書	38
實踐大學	高雄校區 114 學年度第二學期日間部轉學考 錄取生報到委託書	39

實踐大學高雄校區 114 學年度第二學期寒假轉學考重要日程表

項次	項目		日期		
1.	簡章公告	(網路免費下載)	114 / 11 / 14 (五) 起		
2.	報名	上網登錄報名資料	114 / 12 / 05 (五) ~114 / 12 / 24 (三)		
۷.	刊和	考生繳寄報名資料	114 / 12 / 05 (五) ~ 114 / 12 / 24 (三) 以郵戳為憑		
3.		議取標準及董詢及列印	115 / 01 / 05 (—) 12 : 00		
4.	申請成績	複查	115 / 01 / 07 (三) 15 : 00 截止		
5.	公告分發	· 發取名單	115 / 01 / 13 (_) 12 : 00		
6.	正取生通	五三百三百三百三百三百三百三百三百三百三百三百三百三百三百三百三百三百三百三百	115 / 01 / 16 (五) 17:00 截止		
7.	公告遞補	補錄取生名單 115 / 01 / 19 (一) 12 : 00			
8.	缺額遞補錄取生通訊報到		115 / 01 / 21 (三) 15 : 00 截止		
9.	公告報到	J結果	115 / 01 / 22 (四) 12 : 00		
			現場辦理註冊入學		
10.	現場註冊] 及學分抵免	115 / 02 / 02 (一) -115 / 2 / 4 (三) 09:30~11:30 截止		
10.	(註冊完成	え後當日辦理學分抵免)	學分抵免申請		
			115 / 02 / 02 (一) -115 / 2 / 4 (三) 13:00~15:30 截止		
11.	轉學生選 抵免學分	選課(網路即時加退選)暨 內確認	詳細時程請參照 114-2 選課作業		
12.	學雜費總	校交截止日	115 / 02 / 23 (—)		
13.	開學日		115 / 02 / 23 (—)		

特別注意事項

考生務必請上網進行報名、報名前請詳閱『報考資格』及『報名手續』各項說明,並請特別注意下列事項:

- 1. 報名表請考生務必上網詳實填寫後列印·並與成績審查資料、書面審查資料(作品集)及相關學歷證件一同寄出。
- 2. 相關消息公告於招生資訊網 (http://recruit.kh.usc.edu.tw/),請考生務必主動上網查詢;不得以未接 獲通知為由要求補救措施。
- 3. 本簡章若有其他未盡事宜,悉依本校高雄校區招生委員會之決議處理。

諮詢服務一覽表

▶ 連絡總機:07-6678888(分機如下表)

➤ 高雄校區網: http://www.kh.usc.edu.tw/

➤ 招生資訊網: http://recruit.kh.usc.edu.tw/

▶ 學期間上班時間:每週一至週五 08:00~12:00、13:00~17:00

▶ 寒假期間上班時間(115/01/26~02/10):每週一至週四 09:00~12:00、13:00~16:00

▶ 115/02/11-115/02/20(為本校共同休假日(非上班日)

▶ 非上班時間請以 LINE (LINE ID:@khusc)

行政單位	詢問項目	分機
入學服務二中心	 報名、考試、放榜、報到、放棄入學及有關招生問題 	3193
	就學貸款、弱勢助學、學雜費減免	3221
學務處-生輔組	學生宿舍	3223
	入學健康檢查	3271
軍訓室	兵役相關	3231
事務二組-出納	繳費(學雜費)	3351
註冊課務組	註冊資料及學分抵免相關事宜	3122

課程抵免審核單位	分機	課程抵免審核單位	分機
金融管理學系	4221	觀光管理學系	4283
國際企業管理學系	4231	休閒產業管理學系	4351
資訊管理學系	4261	服飾設計與經營學系	4321
數位多媒體遊戲設計學系	4341	時尚設計學系	4361
資訊科技與通訊學系	4331	應用日文學系	4291
電腦動畫學士學位學程	4621	通識中心(通識課程)	4120
		語言中心(大學英文)	3161
		體育室 (體育課程)	3261

實踐大學高雄校區 114 學年度第二學期寒假轉學考招生簡章

賣、招生類別

日間部學士班二年級 114 學年度第二學期入學 (115 年 02 月入學)

貳、修業年限

- 一、本校學年學分制,大學部各學系修業年限為四年,學生需修滿各學系規定畢業所規定之學分及應修科 目,並符合校、院、學系訂定之畢業條件,授予學士學位。
- 二、轉學生經考試錄取入學後,在原校修讀及格之課程,可依實踐大學學分抵免要點(如<u>附錄五</u>)申請抵免 考入學系之相關課程;實際抵免學分數由各學系及共同課程委員會分別審核。若因學分抵免不足,未修 或已修不及格須重補修者,須延長修業期限得至多兩年,考生不得異議。
- 三、依實踐大學學則第十三條規定,轉學生及提高編級之學生不得提前畢業。

參、上課時間及地點

學系	上課時間	上課地點			
日間部	细	本校高雄校區			
11 學系	週一至週五 08:10~17:00	(高雄市內門區大學路 200 號)			

肆、報名日期

114 / 12 / 05 (五)~114 / 12 / 24 (三) 報名細項請詳閱「重要日程表」與「捌、報名流程」。

伍、報名資格

大學在學生、專科肄業生得准先行報名(考生應先自行確認是否符合報考資格),報考考生學歷(力) 資格之認定,以報名時登錄資料為依據,錄取報到時再依報名時所填之報考資格繳驗相關學歷(力)證 件正本,如有不符報考資格者,即取消錄取資格。

此項考試為日間部各學系聯合招生分發,故報名不限報名學系。

- 一、凡具備下列資格之一者,得以同等學力報考本校日間學士班轉學考,轉入二年級下學期:
 - (一)、國內公立或經教育部立案之私立大學或獨立學院,或符合教育部採認規定之境外大學或獨立學院 院肄業,修業累計滿 3 個學期以上,持修業證明書、轉學證明書或休學證明書,並檢附歷年成 績單。
 - (二)、 大學二年制學士班肄業學生,修滿一年級上學期,持修業證明書、轉學證明書或休學證明書, 並檢附歷年成績單。
 - (三)、 具備下列條件之一者,得以專科畢業同等學力報考:
 - 1. 國內公立或經教育部立案之私立專科學校或專修科畢業,或符合教育部採認規定之境外專科以上學校畢業。
 - 2. 修滿規定修業年限之專科肄業學生·持修業(轉學)證明書或休學證明書·並檢附歷年成績 單。
 - (四)、 自學進修學力鑑定考試通過,持有專科學校畢業程度學力鑑定通過證書。
 - (五)、符合年滿二十二歲、高級中等學校畢(結)業或修滿高級中等學校規定修業年限資格之一,並修習

下列不同科目課程累計達八十學分以上,持有學分證明:

- 1. 大學或空中大學之大學程度學分課程。
- 2. 專科以上學校推廣教育學分班課程。
- 3. 教育部認可之非正規教育課程。
- 4. 職業訓練機構開設經教育部認可之專科以上教育階段職業繼續教育學分課程。
- 5. 專科以上學校職業繼續教育學分課程。

若於「專科以上學校推廣教育實施辦法」中華民國 100 年 7 月 13 日修正施行後·至 102 年 6 月 13 日前·已修習第五款所定課程學分者·不受 22 歲年齡限制。

- (六)、 空中大學肄業全修生,修得三十六學分者,得報考性質相近學系二年級,修得七十二學分者, 得報考性質相近學系三年級。
- (七)、 依藝術教育法實施一貫制學制肄業學生,持有修業證明者,依其修業情形屬大學學士班或五年 制專 科學校,準用第一款、第三款及第四款規定。

附註:

- (一)、 僑生、外國學生、海外回國升學之蒙藏生、原住民族籍學生、領有殘障手冊之視障、聽障、語言障礙及多重障礙學生、腦性麻痺生及派外人員子女學生,其轉學考試成績不予優待。
- (二)、 僑生:須持有教育部分發僑生入學原始分發文件或僑委會發給之正式僑生身份證明書,始得以 僑生身份登記。
- (三)、 公費生及有實習或服務(服役)規定者(如師範院校公費生、軍警院校生、現役軍人、警察等): 其報考及就讀應由考生自行依有關法令規定辦理,否則錄取後,無法入學就讀,概由考生自行負責。
- (四)、境外學歷報考者(含大陸、香港、澳門地區)·需另符合相關學歷採認辦法之規定·且其就讀學校須為教育部認可者·報名時可先行繳驗下列項目副本一份·並於註冊時繳交相關文件正本:
 - 1. 經我國駐外單位驗證之學歷證件(原文學歷證件非中文或英文者·另須繳交經我國駐外單位 驗證之中文或英文翻譯本)
 - 2. 歷年成績單
 - 3. 內政部入出國及移民署核發之入出國日期證明(如係外國人士或僑民則免附)
 - 4. 外國學歷切結書 (正本): 見本簡章表件。若日後學歷查證不實或不符教部採認規定時,自願放棄錄取資格或受退學處份。
- (五)、 僑生、港澳生及未在台領有外僑居留證、永久居留證之外國學生報考本校轉學考試,應依各相關規定辦理。
- (六)、 陸生不得報考,但非以就學事由已在台灣取得合法居留身份者,不在此限。
- (七)、 依據「外國學生來臺就學辦法」第 12 條第 3 項規定:外國學生經入學學校以操行不及格或因刑事案件經判刑確定致遭退學者,不得轉學進入大專校院就讀。
- (八)、 大學畢業生役男因體位變更複檢介定體位結果為戊等者,在未確定可免服兵役或可緩徵前,不 得報考大學轉學考試。
- (九)、 具有僑居加簽身份役男於國外高級中等以上學校畢業‧再返國就讀相同等級或低於原等級之學校‧並不符合「歸化我國國籍者及歸國僑民服役辦法」第 4 條第 2 項之在學緩徵條件‧不得申請緩徵。
- (十)、 專科學校應屆畢業役男,參加本項轉學考試,依徵兵規則第29條,應徵役男在收受徵集令後,

徵集入營前,得由本人或其有行為能力之家屬填具申請書,檢附有關證明(准考證、報名繳費證明或錄取通知證明),向鄉(鎮、市、區)公所申請轉直轄市、縣(市)政府核准延期徵集入營。但依徵兵規則第25條規定,1.具相同等級學歷(含休、退學),曾核准延緩入營2.年逾三十三歲,及內政部「服役須知」之規定,高級中學以上畢業生未經內政部核定再就讀相同等級或低於原等級之學校者,不得申請緩徵。

陸、特種身份考生報考優待辦法(雙重特種身份考生限擇一報考):

- 一、凡以特種身份報考之考生,須繳驗有關證明文件,請於報名時提出申請,並寄送報名表時需檢附申請加分優待之相關證明文件與具結書<u>【特種考生加分優待具結書】</u>,始可依各該項身份考生升學優待辦法規定審核,審核無誤始得予以優待。否則概依普通身份考生規定,不予優待,且事後不得以任何理由申請補辦或追認。
- 二、加分優待計算方式如下:

特種身份考生之成績計算,係加重計分前之原始總分,按規定比例予以優待。

各項違規扣分均在加重計分前扣除。

三、若教育部於本簡章公告後另發布有關特種身份考生報考規定之最新修正或法令,依最新規定辦理特種考生資格審查及優待。

四、退伍軍人:

- (一)、 依據教育部 107 年 11 月 13 日臺教高(四)字第 1070189106B 號令修正發布之「退伍軍人報 考高級中等以上學校優待辦法」規定。符合規定者須於報名時檢送下列證件影本之一(經錄取 後報到時需驗證明文件正本):
 - 1. 退伍令或退伍證書
 - 2. 除役令
 - 3. 解除召集證明書(限臨時召集者)
 - 4. 在營服役五年以上退伍軍官,其退伍時軍階為上尉以下者,應附繳初任官人事命令、初任官任官令或軍事校院畢結業證書等足資證明其服役起始時間文件。
 - 5. 傷殘退伍軍人應附繳卹令。

若未符規定繳交證件者,事後不得以任何理由申請補辦亦不得依規定優待。

(二)、 加分優待方式:詳見附錄一「退伍軍人報考高級中等以上學校優待辦法」

服役期	退伍時間	成績優待方式
	退伍後未滿一年者	增加原始總分 25%
在營服役期間	退伍後滿一年、未滿兩年者	增加原始總分 20%
五年以上	退伍後滿二年、未滿三年者	增加原始總分 15%
	退伍後三年以上、未滿五年者	增加原始總分 10%
	退伍後未滿一年者	增加原始總分 20%
在營服役期間	退伍後滿一年、未滿兩年者	增加原始總分 15%
四年以上未滿五年	退伍後滿二年、未滿三年者	增加原始總分 10%
	退伍後滿三年以上、未滿五年者	增加原始總分 5%
在營服役期間	退伍後未滿一年者	增加原始總分 15%
三年以上未滿四年	退伍後滿一年、未滿兩年者	增加原始總分 10%

服役期	退伍時間	成績優待方式					
	退伍後滿二年、未滿三年者	增加原始總分 5%					
	退伍後三年以上、未滿五年者	增加原始總分 3%					
在營服役期間未滿三年	已達義務役法定役期者·且退伍後未滿三年者 (含替代役·不含服補充兵役及國民兵役者)	增加原始總分 5%					
在營服役期間因作戰 邮證明者(含替代役	增加原始總分 25%						
因病成殘不堪服役而免役或除役、領有撫卹證明者(含替代役) 增加原始總分 5%							

- (三)、 退伍年數計算, 迄算至本次報名首日。
- (四)、符合於前述「退伍軍人優待辦法」規定且欲申請加分優待之考生,請填妥表件【特種考生加分優待具結書】,並檢附符合加分優待之證件影本。
- (五)、中華民國一百十年一月二十七日總統華總一義字第 11000006181 號令替代役實施條例第 21 條第三項規定:替代役役男服役期滿後、報考高級中等以上學校新生或轉學生時、除研究生及學士後各學系學生外、其考試成績加分優待、準用退伍軍人報考高級中等以上學校優待辦法之規定。

万、運動成績優良學生:

- (一)、 依據教育部 111 年 1 月 27 日教育部臺教授體部字第 11100003836A 號令修正發布之「中等以上學校運動成績優良學生升學輔導辦法」第 20 條規定·專科學校肄業或畢業之學生·在學期間運動成績合於下列各款規定之一者·經審查通過後其考試成績得予增加原始總分 10%優待(參閱附錄二)。
 - 1. 合於第四條規定。
 - 2. 合於第六條第二款及第三款規定之一。
 - 3. 代表學校參加大專校院運動聯賽,獲得最優級組前六名。
 - 4. 代表學校參加大專校院運動會、大專校院各項運動錦標賽,獲得前三名。
- (二)、 運動競賽得獎證明有效期限依「中等以上學校運動成績優良學生升學輔導辦法」第 **12** 條之規定辦理。
- (三)、符合於前述「運動成績優良學生」規定,且欲申請加分優待之考生,請填妥表件<u>【特種考生加</u> 分優待具結書】,並檢附符合加分優待之運動績優證明文件影本,於報名時郵寄繳送,經審查通 過後,其考試成績方予優待。

柒、報名方式

- 一、請先行上網登錄報名資料·由本校招生資訊網(http://zo3.64.238.50/recruit/index.asp)」·網路填報考生個人基本資料與資料繳寄(若為特殊身份考生需加寄特殊身份證明文件)·依郵寄(普通掛號)或親自繳交方式報名·以郵戳為憑·逾期不退件;請詳閱「報名流程」並參考系統網頁說明。
- 二、考生報名資料僅作為報名考試(錄取生資料亦轉為學籍資料使用)及相關統計研究使用·其餘均依照「個人資料保護法」相關規定處理。

捌、報名流程

一、網路報名:

- (一)、上網報名時間:114/12/05(五)~114/12/24(三)
- (二)、 報名網址: http://recruit.kh.usc.edu.tw/由此進入招生資訊網,再由「轉學考線上報名」進入轉學考報名系統,並請輸入正確之個人資料及意願序。提醒:首次登入需先進行帳號申請。
- (三)、 資料填寫完成送出後,請列印報名系統之「報名表」與「報名專用信封封面」。
- (四)、注意事項:
 - 1. 考生於報名時所填寫之學歷(力)·視同考生所持之報名資格·報名時務必審慎填寫;因報 考資格不符或學歷檢驗不符者·雖考生成績達錄取標準·一律取消錄取資格·考生不得異議 及要求任何補救措施。
 - 2. 請檢查所印出之報名表資料是否正確·若有更改(或特殊字)·請以紅筆手寫修正·並在修 下區域旁簽名或加蓋考生私章。
 - 3. 志願序建議最少選擇 2 個科系以上。

一、報名表資料準備:

- (一)、 於報名表需檢附 / 黏貼:
 - 1. 二吋脫帽半身照1張
 - 2. 新式身份證正 / 反面影本
 - 3. 學生證正面/反面影本(**學生證上若無可分辦註冊章‧需另檢附在學證明**)
 - 4. 學歷證明文件:
 - (1) 在校生、休學生、肄業生、退學生:請繳交歷年成績單正本(至少 3 個學期)·在校生若無第 3 學期成績者,請另提供當學期之在學證明。
 - (2) 畢業生:檢附畢業證書影本,不需黏貼學生證影本。
 - (3) 肄業生:檢附肄業證明書影本,不需黏貼學生證影本。
 - (4) 休學生:檢附休學證明書影本,不需黏貼學生證影本。
 - (5) 其他依同等學歷報考者:請繳交相關證明文件。
- (二)、 若為其他報名身份或具特殊身份,請檢具下列資料,並請利用迴紋針夾妥。

	身份別	繳交文件
1	退伍軍人	請參閱簡章第5頁規定繳交及【特種考生加分優待具結書】
2	運動績優	請參閱簡章第6頁規定繳交及【特種考生加分優待具結書】
2	外國學歷	1.外國學歷證件(影本): 須經當地國之本國駐外單位驗證
3	外國学歴 	2.歷年成績單(影本): 須經當地國之本國駐外單位驗證

		3.內政部入出國及移民署核發之「入出國日期證明」
		4.外國學歷切結書 (【國外學歷(力)切結書】)
		大陸學歷(力)切結書
1	_L_0+ 6% Gg	注意:學校所屬大陸地區高等學校應為教育部認可名冊所列,且
4	大陸學歷	入學時應依規定繳交經公證之相關文件 (詳請參閱 <u>附錄四:大陸</u>
		地區學歷採認辦法)。

二、考試科目資料

- (一)、 成績審查資料(必繳)
 - 1. 歷年成績單正本一份(需經教務處用印正本,否則視同未繳交)。
 - 2. 畢/肄業生請提供:五專(二專)或大學(含科技大學、學院)之歷年成績單。
 - 3. 在校生請提供:大學(含科技大學、學院)之在校歷年成績單,報名時若在學當學期(即二年級上學期)成績未顯示,請考生至少提供大一上、下學期之成績單。
- (二)、書面審查資料(必繳)
 - 1. 書面審查資料包含「自傳」及「讀書計畫」。
 - 2. 若考生欲報考就讀之學系為:時尚設計學系、服飾設計與經營學系、數位多媒體遊戲設計學 系、電腦動畫學士學位學程則此項目除「自傳」、「讀書計畫」外,尚另需準備「成果作品 集」以利委員評分。
- (三)、 其他表現(選繳) 其他有利評分資料,如證照、獲獎紀錄、特殊表現...等。
- (四)、請務必將考試科目資料(如上述)連同報名表件於 114 / 12 / 24 (三)前利用一併普通掛號或 親送方式寄出(郵戳為憑)·逾期或缺繳視為缺考;依據最低登記分發錄取規定·任一科目缺考 或零分者·雖總成績已達最低登記分發標準·亦不予錄取。
- (五)、 不論錄取與否,經報名成功,報名資料不予歸還。

三、寄繳報名表件

- (一)、「報名表」、「書面審查資料(部份學系另加作品集)」、「成績審查資料」、「其他表現(選繳)」 一併以普通掛號或親送方式繳寄。
- (二)、 報名郵寄截止日:114/12/24(三)止,郵戳為憑,逾期不予受理。
- (三)、 注意事項
 - 1. 報名手續完成後,報名表件及成績審查資料均不退還。
 - 2. 每只報名信封限入壹人報名表件·如以平信寄送發生遺失或遲誤·或因表件不齊、郵資不足等因素遭退件而無法報名·一概由考生自行負責·所繳文件不予退還。
 - 3. 報名繳驗之證件及所填資料·若經查明有不實或偽造變更情事者·除不准應考或已應考其成績視為無效外·並得依法移送法院究辦;註冊報到時仍應繳驗學力證明文件正本始准註冊入學。

四、網路查詢服務

- (一)、 完成網路報名後, 皆可登入「線上報名系統」查詢。
 - 1. 報名資料內容
 - 2. 報名資料袋到校查詢
 - 3. 成績查詢開放時間:115/01/05(一)12:00

玖、招生學系、年級、名額及考試科目

- 一、此次考試採各學系聯合招生,招收二年級下學期學生,日間部聯合分發共計 11 學系。考試總成績達最低登記選系分發標準之考生,依考生所報名之成績高低順序分發報到,直至各學系招生名額額滿為止。
- 二、招收名額:各學系實際招生名額以報名截止日之各學系缺額為準。
- 三、退伍軍人轉學生招生名額以原核定招生名額外加百分之二計算,並採無條件進位法取整數計算。
- 四、考試科目共計兩科:書面審查資料(50%)、成績審查資料(50%)
- 五、報考日間部二年級聯合招生人數(詳見下表)

學院		學系	日間部-二年級	考試項目		
院		字	(暫定人數)	科目 (一)	科目(二)	
	1.	金融管理學系	20	書面審查資料	成績審查資料	
商學與資訊學院	2.	資訊科技與通訊學系	20	(50%)	(50%)	
	3.	國際企業管理學系 20				
	4.	資訊管理學系	20	一若欲報考學系 - 為:時尚設計學	歴年成績單正本 一份(需經教務	
	5.	數位多媒體遊戲設計學系	20	為.时间設計學 		
	6.	電腦動畫學士學位學程	5	經營學系、數位	則視同未繳交)	
文	1.	觀光管理學系	20	多媒體遊戲設計		
化 與	2.	休閒產業管理學系	20	學系、電腦動畫		
文化與創意學院	3.	服飾設計與經營學系	20	學士學位學程,		
学院	4.	時尚設計學系	20	則此項目除「自 傳」、「讀書計		
	5.	應用日文學系	20	」は、「瞬間の ・ ・ ・ ・ ・ ・ おり、 おり、 おり、 おり、 おり、 おり、 はいし、 はいし、 はいし、 はいし、 はいし、 はいし、 はいし、 はいし		
				* * 準備「成果作品		
		合計	205	集」以利委員評		
				分。		

^{*} 各學系實際招生名額以報名截止日之各學系缺額為準。

壹拾、成績計算方式

- 一、各科原始分數均以 100 分為滿分,成績以實得原始分數為準。
- 二、總分計算:總分=書面審查資料 x50%+成績審查資料 x50%。
- 三、同分參酌:(1)書面審查資料(2)成績審查資料之成績順序,由較高者優先錄取。

四、附註:

- (一)、 退伍軍人轉學生招生名額以當年度各系級核定招生名額外加百分之二計算,並採無條件進位法 取整數計算。
- (二)、 核算成績總分時·區隔加分優待前一般生及退伍軍人之原始成績及加分後退伍軍人兩類·並分別排序。
- (三)、 特種身份考生成績計算方式,係以考生考試原始總分,按教育部頒訂相關辦法之規定,予以加總分之優待。
- (四)、 退伍軍人外加名額之最低錄取標準得與一般生不同; 退伍軍人原始總分已達一般生最低錄取標準者,以招生名額內錄取; 退伍軍人優待加分後達外加名額最低錄取標準時,以外加名額錄取。

壹拾壹、最低登記選系分發標準

- 一、最低登記選系分發標準由本校高雄校區招生委員會訂定,未達最低登記選系分發標準,雖有缺額不予登 記選系分發亦不錄取。
- 二、應考科目有任何一科缺考或零分者,雖總成績已達最低登記選系分發標準,亦不予錄取。
- 三、達最低登記選系分發標準最後一名考生,如有二人以上總分相同時,同分參酌順序為:(1)書面審查資料、(2)成績審查資料。若仍同分則送由招生委員會決議。
- 四、本次考試採各學系聯合招生,達最低登記選系分發標準之考生,依總成績高低與名次順序,依意願序分 發至各科系。

壹拾貳、公告最低登記分發標準及成績

- 一、網路公告「最低登記分發標準與符合分發標準名單」
 - (一)、時間:115/01/05(一)12:00
 - (二)、網址:本校招生資訊網(http://recruit.kh.usc.edu.tw/)
- 二、網路開放「成績」查詢及列印
 - (一)、時間:115/01/05(一)12:00
 - (二)、 本校「招生資訊網」(http://recruit.kh.usc.edu.tw/) →轉學考報名→成績查詢。

壹拾參、成績複查(一律以通訊方式辦理)

- 一、複查申請截止時間:115/01/07(三)15:00前,逾期恕不受理。
- 二、為求複查及答覆之迅速正確,請務必於規定時間內傳真並依照本簡章之【<u>成績複查申請暨回覆表</u>」填寫 辦理,否則不予處理。
- 三、申請復查辦理方式
 - (一)、 自填【成績複查申請暨回覆表】· 傳真至「高雄校區入學服務二中心」(傳真號碼:07-6679551· 傳真後請務必於上班時間電話確認是否收到 07-6678888 轉 3193)
 - (二)、 考生申請複查成績以核覆筆試卷面分數及累計分數為限,不得為下列行為:
 - 1. 同一科目連續申請複查。
 - 2. 申請調閱及影印試卷及成績表件。
 - 3. 申請重新閱卷。
 - 4. 申請提供試題之參考答案。
 - 5. 要求告知命題委員、閱卷委員姓名及相關資料。
 - (三)、 復查結果如有錯誤·本會即按照正確之分數更正·並依分數增減異動順序;未達最低登記分發標準之考生·經複查後實際成績已達最低登記分發標準者·即予補分發。
 - (四)、已達最低登記分發標準之考生,經複查後發現其實際成績低於最低分發標準者,即取消其登記 選系分發資格,考生不得異議。

壹拾肆、公告分發錄取名單及錄取生通訊報到

- 一、凡已達最低登記選系分發標準之考生,由本校依考生總成績高低依照志願序分發,直到各學系招生名額額滿為止。
- 二、網路公告「分發錄取名單」
 - (一)、時間:115/01/13(二)12:00起
 - (二)、網址:本校招生資訊網(http://recruit.kh.usc.edu.tw/)
- 三、公告錄取科系後,若欲放棄錄取科系選填其他科系,須先完成「放棄錄取暨遞補切結書」等候備取遞補,但若因此未能備取遞補學系,不得再選擇其他學系就讀。其結果由考生自行負責,不得異議。
- 四、傳真或以電子郵件掃瞄方式繳交「放棄錄取暨遞補切結書」
 - (一)、時間:115/01/16(五)17:00止
 - (二)、 傳真(07-6679551)或掃描 EMAIL後,請來電確認:07-6678888分機 3193。
- 五、開放「正取生通訊報到」時間:115/01/16(五)17:00止。
- 六、 傳真或以電子郵件掃瞄方式繳交「通訊報到書」
 - (一)、時間:115/01/16(五)17:00止
 - (二)、 傳真(07-6679551)或掃描 EMAIL 後,請來電確認:07-6678888 分機 3193。

壹拾伍、缺額遞補錄取生通訊報到

- 一、缺額遞補:
 - (一)、 缺額遞補方式,將依遞補生所填「放棄錄取暨遞補切結書」內的學系志願序先後依序遞補。
 - (二)、 最後一名缺額若有二位以上志願序相同 · 則以 (1) 書面審查資料 (2) 成績審查資料之成績順序 · 由較高者優先錄取
 - (三)、 遞補通知:本校將以公告通知遞補報到,遞補生應於公告規定時間內,辦理「缺額遞補錄取生通 訊報到」,逾期未辦理者視同放棄遞補資格。
 - (四)、 已分發選系或未辦理缺額遞補申請之考生,不予參加缺額遞補作業。
- 二、開放「缺額遞補錄取生通訊報到」時間:115/01/21(三)15:00止

壹拾陸、公告報到結果

一、網路公告「通訊報到結果」

(一)、 時間:115/01/22(四)12:00。

(二)、網址:本校招生資訊網(http://recruit.kh.usc.edu.tw/)

壹拾柒、現場註冊入學

- 一、註冊入學辦理時間(採現場辦理): 115 / 02 / 02 (一)-115 / 2 / 4 (三)09:30~11:30 截止。(下午是學分抵免時間·請勿超過時間辦理註冊入學)
- 二、註冊入學辦理注意事項:請考生務必主動上網查詢。於放榜日公告於本校教務處網頁(高雄校區首頁→行政單位→教務處→轉學生專區)。正、備取生應依公告規定之日期到校辦理註冊入學、報到時須繳交學歷(力)證書正本及注意事項上所列應繳之資料。逾期未報到者、不得以未接獲通知為由要求補救措施。
- 三、持國外學歷證件之考生報到時,須繳驗(1)經我國駐外單位驗證戳記之學歷證件、歷年成績單正本(2)內 政部入出國及移民署核發之出入境記錄。
- 四、外國人、僑生及大陸地區人民錄取各學系組,報到時須繳驗居留證正本。
- 五、錄取考生,如經發現報考資格不符規定,或所繳學歷及資料有偽造、變造、假借、冒用、不實者,未入 學者取消錄取資格;已入學者開除學籍,亦不發給任何學歷證明;如將來在本校畢業後始發現者,除勒 令繳銷其學位(畢業)證書外,並公告取消其畢業資格。
- 六、放棄錄取資格之處理:已完成報到者,若因特殊事由欲放棄入學資格者,應填具「放棄入學資格聲明書」,請至招生資訊服務網(http://recruit.kh.usc.edu.tw/)列印填寫申請表格,親自簽名後以傳真或 Email 辦理並來電確認。電子信箱:khuscssc@q2.usc.edu.tw。
- 七、本項招生之考取生必須於當學年度註冊入學,不得申請保留入學資格。
- 八、原住民、僑生及身心障礙等各類特種身分錄取學生,經註冊入學,應於開學後 2 週內持證明文件至本校 教務處註冊課務組登記,始得申請各項優待。
- 九、休學、畢業條件及應修學分數等學籍相關規定,請至本校網頁查詢。網址:
 https://aca.kh.usc.edu.tw/index.php 點選『服務項目』→教務法規 →學則,或洽教務處註冊課務組
 (07)6678888 分機 3121~3124。
- 十、最新學雜費收費標準概依會計室公告為準 (http://acc.usc.edu.tw/)。

壹拾捌、學分抵免注意事項

- 一、 欲辦理學分抵免者,請於辦理註冊入學當日繳交歷年成績單正本 1 份,未繳交者不得辦理學分抵免。學 分抵免之申請,以入學當學期 1 次為限,俟後不得再以任何理由申請補辦或變更。
- 二、轉學生需於線上完成填寫抵免相關資料,得以原校修習及格課程,依本校「抵免學分要點」辦理學分抵 免(請參閱附錄五)。
- 三、轉學生需於辦理註冊入學當日持「學分抵免申請單」(請先線上填寫申請·由註課二組列印提供紙本申請單)至各單位辦理抵免審核·逾期不予受理。
- 四、轉學生抵免學分依本校學分抵免要點及學系相關規定辦理。法規及系統操作說明,請見本校註冊課務二組網頁 https://aca.kh.usc.edu.tw/index.php→「各項專區」→「學分抵免」。
- 五、抵免之學分由各學系及開課單位分別審核·若因學分抵免不足·須延長修業期限·概依規定辦理·考生 不得異議。

六、抵免申請結果查詢:

- (一)、 開放查詢時間:115/02/23(一)12:00 起。
- (二)、 查詢位置及方法:登入校務系統→教務資訊模組→教務資訊系統→成績作業→SD0103-成績與 四年計畫對照查詢。

七、學分抵免結果確認及修正:

- (一)、 確認及修正截止日: 115 / 03 / 06 (五) 17:00 前·請親自確認抵免學分結果並簽名; 若有疑問可現場申請修正。逾期視為已同意學分抵免結果。
- (二)、 受理修正地點:本校教務處註冊課務二組。

壹拾玖、轉學生選課與開學日

- 一、網路即時加退選選課時間、方式請詳閱教務處公告:https://rb001.kh.usc.edu.tw/index.php
- 二、開學日:115/02/23(一)

貳拾、共同課程委員會畢業門檻規定

- 一、本校學生依據「實踐大學學生基本素養與核心能力培育辦法」辦理各項能力檢核,學生須於畢業前完成 並通過「中文能力」、「英外語能力」、及「體適能能力」三項能力檢核方可順利畢業。
- 二、「中文能力」及「體適能能力」畢業門檻檢核相關規定請參閱:https://li.kh.usc.edu.tw/var/file/4/1004/img/239/920598360.pdf
- 三、「英外語能力」畢業門檻檢核相關規定請參閱: https://lc.kh.usc.edu.tw/p/412-1020-3614.php?Lang=zh-tw

附錄一、退伍軍人報考高級中等以上學校優待辦法

退伍軍人報考高級中等以上學校優待辦法

中華民國九十九年十一月二十四日教育部台參字第 0990196251C 號令修正中華民國九十七年八月七日教育部台參字第 0970147667 號令修正發布第 8 條條文中華民國一〇二年八月十五日教育部臺教高(四)字第 1020122067A 號令修正發布中華民國一百零三年十二月二十二日教育部臺教高(四)字第 030182160B 號令修正發布中華民國 105年11月23日教育部臺教高(四)字第 1050153906B 號令修正發布中華民國一百零七年十一月十三日教育部臺教高(四)字第 1070189 106B 號令修正發布

- 第 1 條 本辦法依大學法第二十五條第三項、專科學校法第三十二條第一項、高級中等教育法第四十一條第一項及國軍退除役官兵輔導條例第十八條規定訂定之。
- 第 2 條 本辦法所稱退伍軍人,指下列人員:
 - 一、國軍軍官、十官、十兵依法退伍除役者。
 - 二、後備軍官、士官、士兵應召服役依法解除召集者。
- 第 3 條 1 退伍軍人於退伍後參加高級中等以上學校新生入學,除博士班、碩士班、學士後各學系、回流教育中之進修學士班及在職專班招生不予優待外,依下列規定辦理;其入學各校之名額採外加方式辦理,不占各級主管教育行政機關原核定各校(系、科)招生名額:
 - 一、 參加高級中等學校或專科學校五年制免試入學者,其超額比序總積分加分比率,準用第二款 各目規定。
 - 二、參加高級中等學校或專科學校五年制特色招生入學、技術校院四年制、二年制、專科學校二年制或大學之登記(考試)分發入學或轉學考試者,其考試成績優待如下:
 - (一) 在營服役期間五年以上:
 - 1. 退伍後未滿一年,依其採計考試科目成績,以加原始總分百分之二十五計算。
 - 2. 退伍後一年以上·未滿二年·依其採計考試科目成績·以加原始總分百分之二十計 算。

 - 4. 退伍後三年以上,未滿五年,依其採計考試科目成績,以加原始總分百分之十計算。
 - (二) 在營服役期間四年以上未滿五年:
 - 1. 退伍後未滿一年,依其採計考試科目成績,以加原始總分百分之二十計算。
 - 2. 退伍後一年以上·未滿二年·依其採計考試科目成績·以加原始總分百分之十五計 算。
 - 3. 退伍後二年以上,未滿三年,依其採計考試科目成績,以加原始總分百分之十計算。
 - 4. 退伍後三年以上,未滿五年,依其採計考試科目成績,以加原始總分百分之五計算。
 - (三) 在營服役期間三年以上未滿四年:
 - 1. 退伍後未滿一年,依其採計考試科目成績,以加原始總分百分之十五計算。
 - 2. 退伍後一年以上,未滿二年,依其採計考試科目成績,以加原始總分百分之十計算。
 - 3. 退伍後二年以上,未滿三年,依其採計考試科目成績,以加原始總分百分之五計算。
 - 4. 退伍後三年以上,未滿五年,依其採計考試科目成績,以加原始總分百分之三計算。
 - (四)在營服役期間未滿三年‧已達義務役法定役期(不含服補充兵役、國民兵役及常備兵役 軍事訓練期滿者)‧且退伍後未滿三年‧依其採計考試科目成績‧以加原始總分百分之 五計算。

- (五) 在營服現役期間因下列情形不堪服役而免役或除役,領有撫卹證明,於免役、除役後未 滿五年:
 - 1. 因作戰或因公致身心障礙·依其採計考試科目成績·以加原始總分百分之二十五計 篁。
 - 2. 因病致身心障礙,依其採計考試科目成績,以加原始總分百分之五計算。
- 三、參加其他方式入學者,由各校酌予考量優待。
- 2 替代役役男服役一年以上期滿,或服役期間因公或因病致身心障礙而免役或除役領有撫卹證明者,報考高級中等以上學校,得依替代役實施條例第二十一條第三款規定,準用前項第二款第四目、第五目規定辦理。
- 3 依前二項規定加分優待錄取之學生,無論已否註冊入學,均不得再享受本辦法之優待。
- 4 第一項第一款總積分經加分優待後進行比序,第二款及第三款經加分優待後分數應達錄取標準。
- 5 第一項及第二項外加名額以原核定招生名額外加百分之二計算,其計算遇小數點時,採無條件進位法取整數計算。但成績總分或總積分經加分優待後相同,如訂有分項比序或同分參酌時,經比序或同分參酌至最後一項結果均相同者,增額錄取,不受百分之二限制;技術校院進修部或專科學校夜間部之班別,其招生名額外加比率,得不受百分之二限制,並報中央主管教育行政機關備查。
- 第 4 條 1 符合國軍退除役官兵輔導條例第二條規定資格之退除役官兵,得參加辦理招生學校二年制技術 系、四年制技術系、專科學校二年制及大學學士班之甄試入學。
 - 2 前項甄試入學招生名額·採外加方式辦理;甄試入學報考資格、甄試方式等事項·由辦理招生學校依相關法規規定辦理。
 - 3 前項甄試經公告錄取,參加其他方式入學者,取消該甄試錄取及入學資格。
- 第 5 條 1 退伍軍人報考高級中等以上學校除依招生一般規定外,應於報名時檢送下列證件之一:
 - 一、退伍令或退伍證明書。
 - 二、除役令。
 - 三、解除召集證明書(限臨時召集者)。
 - 2 在營服役五年以上退伍軍官·其退伍時軍階為上尉以下者·應附繳初任官人事命令、初任官任官令或軍事校院畢結業證書等足資證明其服役起始時間之文件;身心障礙退伍軍人應附繳撫卹令。
 - 3 前二項證件遺失者,應檢送權責單位出具之證明書。
 - 4 證件已繳送另一招生單位報名尚未退還時,得以該收據送驗。但仍應補送原證件。
- 第 6 條 退伍軍人報考高級中等以上學校·未送繳前條規定之證件者·事後不得以任何理由申請補辦·亦不得依第三條規定優待。
- 第 7 條 高級中等以上學校各招生單位於考試放榜後·應將退伍軍人報考及錄取人數報請教育部備查。
- 第 8 條 (刪除)
- 第 8-1 本辦法中華民國一百零二年八月十五日修正發布之第三條規定,適用於一百零三學年度以後入學條 之學生。
- 第 9 條 1. 本辦法自發布日施行。
 - 2. 本辦法中華民國一百零二年八月十五日修正發布之條文,自一百零二年九月一日施行。

附錄二、中等以上學校運動成績優良學生升學輔導辦法

中等以上學校運動成績優良學生升學輔導辦法

中華民國一〇〇年一月五日教育部臺參字第 0990222056C 號令修正中華民國一〇二年八月二十二日教育部臺教授體部字第 1020025953A 號令修正中華民國一百零四年四月二十二日教育部臺教授體部字第 1040010846B 號令修正發布中華民國一百零四年十月十四日教育部臺教授體部字第 1040030687B 號令修正發布中華民國一百零九年四月十五日教育部臺教授體部字第 1090013070B 號令修正中華民國一百十二年一月二十七日教育部臺教授體部字第 1110003836A 號令修正發布

- 第 1 條 本辦法依大學法第二十五條第三項、專科學校法第三十二條第一項及高級中等教育法第四十一條第一項規 定訂定之。
- 第 2 條 下列中等以上學校運動成績優良學生(包括身心障礙學生),得以畢業學歷或同等學力,申請升學:
 - 一、國民中學及其附設補習學校學生:升學高級中等學校或五年制專科學校。
 - 二、高級中等學校及其進修部、獨立設立或大學校院附設之高級中等進修學校學生:升學大學或二年制專科學校。
 - 三、專科學校及其進修部學生:升學大學或參加大學轉學考試。
- 第 3 條 本辦法所定升學,其方式如下:
 - 一、甄審:依招生學校所提名額,按第四條或第七條所定學生運動成績及志願,分發入學。
 - 二、甄試:依招生學校所提名額,按學生下列成績,經第十四條第二項術科檢定通過後,依學生志願分發入學。但有第十四條第二項但書情形者,免參加術科檢定:
 - (一)第六條或第八條所定運動成績。
 - (二)國中教育會考成績或第十四條第一項學科考試成績。
 - 三、單獨招生考試:依招生學校所提名額,經該校辦理之運動成績優良學生升學考試通過。
 - 四、大學轉學考試:前條第三款學生參加大學轉學考試,依考試簡章規定,按其運動成績等級加分通過。
- 第 4 條 第二條各款所定學生·依國家代表隊教練與選手選拔培訓及參賽處理辦法規定·代表國家參加國際運動賽會(以下簡稱國際賽會)·獲得下列成績之一者·得申請甄審:
 - 一、奧林匹克運動會(以下簡稱奧運):成績不限。
 - 二、亞洲運動會(以下簡稱亞運): 奧運種類前八名, 非奧運種類前六名。
 - 三、世界大學運動會:前六名。
 - 四、世界運動會:前六名。
 - 五、青年奧林匹克運動會:前六名。
 - 六、亞洲青年運動會:前四名。
 - 七、東亞青年運動會:前三名。
 - 八、國際單項運動總會主辦之下列正式賽會:
 - (一)世界錦標(盃)賽:奧運種類前八名,非奧運種類前六名。
 - (二)世界青年錦標賽:前四名。
 - (三)世界青少年錦標賽:前四名。
 - 九、亞洲單項運動總(協)會主辦之下列正式賽會:
 - (一)亞洲錦標(盃)賽:前四名。
 - (二)亞洲青年錦標賽:前四名。
 - (三)亞洲青少年錦標賽:前四名。
 - 十、其他賽會名稱及名次:
 - (一)世界中學生運動會:前四名。

- (二)亞洲室內及武藝運動會、亞洲沙灘運動會:前三名。
- (三)亞洲及太平洋(以下簡稱亞太)運動組織主辦之下列正式賽會:
 - 1.亞太錦標(盃)賽:前四名。
 - 2.亞太青年錦標賽:前四名。
 - 3.亞太青少年錦標賽:前四名。
- (四)國際大學運動總會主辦之世界大學單項錦標賽:前六名。
- (五)國際學校運動總會主辦之世界中學單項錦標賽:國家組前四名或學校組前三名。
- (六)經教育部(以下簡稱本部)認可公告之賽會及名次。
- 第 5 條 前條各款所定賽會之參賽國(地區)及隊(人)數·應符合下列規定。但賽會競賽規程定有會前賽、資格 賽或參賽成績規定者·不在此限:
 - 一、前二名:應有四國(地區)及四隊(人)以上。
 - 二、第三名:應有五國(地區)及五隊(人)以上。
 - 三、前二款以外之名次:應有六國(地區)及六隊(人)以上。
- 第 6 條 第二條各款學生·參加國際賽會或國內全國性運動賽會(以下簡稱國內賽會)·獲得下列成績之一者·得申請甄試:
 - 一、參加第四條各款規定賽會:成績不限。
 - 二、參加前款以外之下列國際賽會,獲得前三名:
 - (一)國際單項運動總會、亞洲單項運動總(協)會,或亞太運動組織主辦或認可之運動錦標賽。
 - (二)中華奧林匹克委員會認可之單項運動協會遴選及培訓或邀請參加之賽會。
 - 三、全國運動會、全民運動會:前八名。
 - 四、全國中等學校運動會:前八名。
 - 五、本部核定辦理之中等學校運動聯賽:最優級組前八名。
 - 六、中華民國高級中等學校體育總會或全國單項運動協會指定,該學年度前二款賽會運動種類或項目以外經本 部核定之錦標賽,其成績符合下列規定者:
 - (一)參賽隊(人)數十六個以上:最優級組前八名。
 - (二)參賽隊(人)數十四個或十五個:最優級組前七名。
 - (三)參賽隊(人)數十二個或十三個:最優級組前六名。
 - (四)參賽隊(人)數十個或十一個:最優級組前五名。
 - (五)參賽隊(人)數八個或九個:最優級組前四名。
 - (六)參賽隊(人)數六個或七個:最優級組前三名。
 - (七)參賽隊(人)數四個或五個:最優級組前二名。
 - (八)參賽隊(人)數二個或三個:最優級組第一名。
- 第 7 條 第二條各款規定身心障礙學生依國家代表隊教練與選手選拔培訓及參賽處理辦法規定,代表國家參加國際 賽會,獲得下列成績之一者,得申請甄審:
 - 一、帕拉林匹克運動會:前十二名。
 - 二、達福林匹克運動會:前十名。
 - 三、亞洲帕拉運動會:前六名。
 - 四、前三款以外身心障礙國際賽會(不包括亞太區):
 - (一)每四年舉辦一次且會員數達六十個以上之運動會:前六名。
- (二)每二年舉辦一次且會員數達三十個以上,或每四年舉辦一次且會員數達三十個以上未達六十個之運動會:前四名。
 - 五、每二年以上舉辦一次且會員數達三十個以上之亞太各類身心障礙運動會:前四名。
- 第 8 條 第二條各款規定身心障礙學生,參加國際賽會或國內賽會,獲得下列成績之一者,得申請甄試:
 - 一、前條各款規定賽會:成績不限。

- 二、前款以外國際各類身心障礙者運動組織主辦之國際或洲際單項運動錦標賽:成績不限。
- 三、全國身心障礙國民運動會,其成績符合下列規定之一者:
 - (一)參賽隊(人)數十六個以上:最優級組前八名。
 - (二)參賽隊(人)數十四個或十五個:最優級組前七名。
 - (三)參賽隊(人)數十二個或十三個:最優級組前六名。
 - (四)參賽隊(人)數十個或十一個:最優級組前五名。
 - (五)參賽隊(人)數八個或九個:最優級組前四名。
 - (六)參賽隊(人)數六個或七個:最優級組前三名。
 - (七)參賽隊(人)數四個或五個:最優級組前二名。
 - (八)參賽隊(人)數二個或三個以下:最優級組第一名。
- 四、中華民國殘障體育運動總會,或中華民國聽障者體育運動協會每學年度指定,經本部核定之錦標賽,其成 績符合下列規定之一者:
 - (一)參賽隊(人)數六個以上:最優級組前三名。
 - (二)參賽隊(人)數四個或五個:最優級組前二名。
 - (三)參賽隊(人)數二個或三個:最優級組第一名。

第 9 條

- 1. 本辦法所定名次,以主辦單位競賽規程規定之頒獎名次為限。
- 2. 前項名次以第某名至第某名之組群表示,未明確區分名次者,以該組群最優名次定之。

第 10 條

- 1. 招生學校應將甄審、甄試招生名額,依本部指定之日期,報本部核定後,納入招生簡章。
- 2. 前項甄審名額·不納入當學年度主管機關核定之招生名額內;甄試名額·應納入當學年度主管機關核定之招生 名額內。

第 11 條

- 1. 學生原肄(畢)業學校·應依招生簡章規定日期·協助學生申請甄審或甄試;學生符合甄審及甄試資格者·僅得擇一申請。
- 2. 學生於招生簡章所定期限後·至當年八月三十一日前取得甄審升學輔導資格者·學校應協助其於當年九月五日前提出申請·逾期不予受理。
- 3. 學生申請甄審或甄試,應依招生簡章所列各招生學校之運動種類、各科、系名額及條件,自選一種運動種類, 檢附該簡章規定之證明文件,經原肄(畢)業學校,向本部提出。
- 第 12 條 申請甄審者·應檢附最近三年內運動成績證明;申請甄試者·應檢附最近二年內運動成績證明。但有下列 情形之一者·其期間得予以延長:
 - 一、服兵役者:依兵役法第二條所定服兵役者之服役期間或國家體育競技代表隊服補充兵役辦法第六條所定補 充兵役者之列管期間延長。
 - 二、生育者:每胎延長二年。
- 第 13 條 符合甄審資格者,依各運動成績等級及志願序分發。

前項成績,依下列規定辦理:

- 一、符合甄審資格之同一等級國際賽會之成績相同時,依次一等級國際賽會之成績評定;其餘依此類推。
- 二、依前款規定評定結果成績相同者,比照前款規定,依甄試資格之賽會成績評定。
- 三、依前款規定評定結果成績仍相同者,依下列規定評定:
 - (一)依第二條第一款申請者:依國中教育會考成績之高低評定。
 - (二)依第二條第二款或第三款申請者:依學業成績總平均之高低評定。

第 14 條

- 1. 以甄試方式升學者,除第二條第一款情形外,應參加學科考試。
- 2. 第二條各款學生取得之運動成績係參加賽會種類或項目屬賽會競賽規程規定之團體競賽者,應參加專長術科檢

定。但具有相同運動種類國家代表隊證明或參加個人賽符合甄試資格者,免參加術科檢定。

3. 符合甄試資格,在甄試期間代表國家參加第四條或第七條規定賽會者,得申請補辦甄試。

第 15 條

- 1. 依前條第二項規定應參加術科檢定並通過或免參加術科檢定者,依國中教育會考或前條第一項學科考試成績, 與運動成績等級加分之總分高低及志願序分發;術科檢定未通過者,不予分發。
- 2. 前項分發,依下列規定辦理:
 - 一、依第二條第一款申請者:以國中教育會考與運動等級加分後之總分高低評定。
 - 二、依第二條第二款或第三款申請者:依學科成績與運動等級加分後之總分高低評定。
- 3. 前項加分,依運動成績等級,規定如下:
 - 一、第一級:百分之五十。
 - 二、第二級:百分之四十。
 - 三、第三級:百分之三十。
 - 四、第四級:百分之二十。
 - 五、第五級:百分之十。
 - 六、第六級:百分之五。

第 16 條 第十三條及前條第二項運動成績等級,由第十八條第二項審議小組評定之。

第 17 條 依本辦法申請升學·未能完成分發·或經分發後再獲得甄審、甄試資格者·得依規定重行申請·並以一次 為限。

第 18 條

- 1. 本部依本辦法辦理甄審及甄試,必要時得委託機關(構)或學校為之。
- 受委託機關(構)或學校應邀集學者專家、社會公正人士及體育運動團體、學校與機關之代表組成審議小組、 審議甄審及甄試申請案。
- 3. 前項審議小組任一性別委員人數應占委員總數三分之一以上。

第 19 條

- 1. 高級中等以上學校·報經各該主管機關核定後·得單獨辦理招收運動成績優良學生;其招生規定由學校擬訂·報各該主管機關核定。
- 2. 前項招收名額·應納入各該主管機關核定之招生名額內。但直轄市、縣(市)主管機關主管之學校事先報直轄市、縣(市)主管機關核准者·得於核定招生名額之百分之三以內·以外加名額方式辦理。

第 20 條 第二條第三款學生合於下列各款規定之一·報考大學轉學考試者·得依各辦理大學轉學考試之簡章規定予以加分·最高不得逾總分百分之十:

- 一、合於第四條規定。
- 二、合於第六條第二款及第三款規定之一。
- 三、代表學校參加大專校院運動聯賽,獲得最優級組前六名。
- 四、代表學校參加大專校院運動會、大專校院各項運動錦標賽,獲得前三名。

第 21 條

- 依本辦法輔導升學之學生,其在學期間參加學校代表隊組訓、學業、生活、運動防護及其他相關事項,學校應 訂定規定據以執行。
- 2. 各該主管機關得就前項事項予以考核,作為核定學校甄審、甄試及單獨辦理招生名額之參據。

第 21-1 條

第六條、第八條所定國內賽會,因發生災害防救法第二條第一款所定災害、傳染病防治法第三條第一項所定傳染病,或其他重大變故,致延期或停止舉辦時,得以其他國內賽會成績作為採計學生甄試之成績;其他國內賽會、運動種類或項目、成績名次、運動成績等級加分及其他相關事項,由本部公告之。

第 21-2 條

1. 第四條、第七條所定國際賽會,因發生災害防救法第二條第一款所定災害、傳染病防治法第三條第一項所定傳

染病,或其他重大變故,致延期或停止舉辦時,取得各該國際賽會國家代表隊選手資格或參賽資格者,得申請 甄審或甄試。

- 2. 前項以外之下列國際賽會有前項延期或停止舉辦之情形時·取得各該國際賽會之國家代表隊選手資格或參賽資格者·得申請甄試:
 - 一、國際單項運動總會、亞洲單項運動總(協)會,或亞太運動組織主辦或認可之運動錦標賽。
 - 二、中華奧林匹克委員會認可之單項運動協會遴選及培訓或邀請參加之賽會。
 - 三、國際各類身心障礙者運動組織主辦之國際或洲際單項運動錦標賽。
- 第 22 條 (刪除)
- 第 23 條 本辦法自發布日施行。

附錄三、大學辦理國外學歷採認辦法

大學辦理國外學歷採認辦法

中華民國九十五年十月二日教育部台參字第 0950143638C 號令訂定發布 中華民國一〇一年四月三日教育部臺參字第 1010053979C 號令修正 中華民國一百零三年八月五日教育部臺教高(五)字第 1030103472B 號令修正

- 第 1 條 本辦法依大學法第二十八條第二項規定訂定之。
- 第 2 條 大學辦理持國外學歷入學學生之學歷採認事宜,應依本辦法規定為之。
- 第 3 條 本辦法用詞,定義如下:
- 一、 採認:指受理學校就申請人所檢附之國外學歷文件所為與國內同級同類學校相當學歷之認定。
- 二、 參考名冊:指教育部(以下簡稱本部)就外國大專校院,收錄其名稱、地址所彙集而成並經公告之名冊。
- 三、驗證:指申請人持國外學校學位證書、成績證明等證件,向我國駐外使領館、代表處、辦事處或其他經外交部 授權機構(以下簡稱駐外館處)申請證明文件為真。
- 四、 查證:指學校查明證實當地國政府學校權責機關或其認定之教育專業評鑑團體對學校認可情形與其入學資格、 修業期限及修習課程等事項。
- 第 4 條 國外學歷符合下列各款規定者,始得採認:
- 一、畢(肄)業學校應為已列入參考名冊者;未列入參考名冊者·應為當地國政府學校權責機關或其認定之教育專 業評鑑團體所認可。
- 二、 修業期限、修習課程,應與國內同級同類學校規定相當。

第 5 條

- 1 申請人申請國外學歷採認,應自行檢具下列文件,送各校辦理:
- 一、國外學歷證件及歷年成績證明影本一份。
- 二、 包括國外學歷修業起迄期間之入出國主管機關核發之入出國紀錄一份。但申請人係外國人或僑民者,免附。
- 三、 其他學校規定之相關文件。
 - 前項第一款文件,受理學校得經向申請人國外畢業學校查證、函請我國駐外館處協助查證,或請申請人辦理 驗證。
 - 3. 第六條第八項及第九項之申請人,得以經當地國政府學校權責機關或其認定之教育專業評鑑團體出具之證明 文件代替第一項第二款資料。

第 6 條

- 1 第四條第二款所稱修業期限,指申請人停留於當地學校之修業時間,其規定如下:
- 一、 持高級中等學校學歷者,累計修業時間應符合當地國學制之規定。
- 二、 持學士學位者,累計修業時間至少須滿三十二個月。
- 三、 持碩士學位者,累計修業時間至少須滿八個月。
- 四、 持博士學位者,累計修業時間至少須滿十六個月。
- 五、 碩士、博士學位同時於同校系(所)修習者,累計修業時間至少須滿二十四個月。
- 六、以專科學校畢業學歷或具專科學校畢業同等學力進修學士學位者,累計修業時間至少須滿十六個月。
 - 2. 前項修業期限,各校應對照國內外學制情形,以申請人所持國外學歷當地國學制、修業期間學校行事曆及 入出國紀錄等綜合判斷,其所停留期間非屬學校正規學制及行事曆所示修課時間者,不予採計。
 - 3. 修讀學士學位表現優異者,其修業期限,得由各校衡酌各該國外大學學制規定及實際情況,予以酌減。
 - 4. 符合特殊教育法所稱身心障礙者·其修業期限·得由各校衡酌各該國外大學學制、身心障礙程度及其他實際情況·予以酌減。
 - 5. 經由國際學術合作模式,同時在國內外大學修讀同級學位者,不得全程於國內大學修業;其修業期限,得

累計其停留於各當地大學之修業時間,並應符合下列規定,不適用第一項規定:

- 一、 持學士學位者,累計修業時間至少須滿三十二個月。
- 二、 持碩士學位者,累計修業時間至少須滿十二個月。
- 三、 持博士學位者,累計修業時間至少須滿二十四個月。
- 6 前項申請人於國內外大學修習之學分數,累計應各達獲頒學位所需總學分數之三分之一以上。
- 7 申請人修業時間達第一項或第五項所定修業期限三分之二以上,其修業期限得由學校就申請人所持國外學歷當地國學制、修業期間學校行事曆、入出國紀錄及國內同級同類學校學制等綜合判斷是否符合大學入學同等學力後予以採認。
- 8 申請人入學所持國外學歷依國外學校規定須跨國(不包括我國)修習者·由申請人出具國外學校證明文件並經學校查證認定後·其跨國之修業期限得併計為第一項所定之當地修業期限·且該跨國修習學校應符合第四條、大陸地區學歷採認辦法或香港澳門學歷檢覈及採認辦法之規定。
- 9 申請人持國內大學與國外大學合作設立經本部專案核定之學位專班學歷入學者·其停留國內大學之修業期限得併計為第一項及第五項所定之修業期限。
- 第 7 條 第四條第二款所定修習課程,如以遠距教學方式修習,取得國外學校學歷者,應在符合第四條第一款規定之學校修習科目學分,或經由國際學術合作在國內大學修習學分,其學分數並符合國內遠距教學之規定。

第 8 條

- 1 各校辦理國外學歷採認,除藝術類文憑,應依本辦法規定辦理查證後採認外,應依下列程序為之:
- 一、國外高級中等學校學歷或已列入參考名冊之國外學校學歷,由各校依本辦法規定採認。
- 二、未列入參考名冊之國外學校學歷,各校應依本辦法規定辦理查證後採認。
- 2 前項採認如有疑義時,學校應組成學歷採認審議小組進行採認;該小組之組織及運作規定,由學校定之。
- 3 經前項學校審議小組審議後仍無法逕行採認者,學校得敘明疑義,並檢附相關證明文件送本部協助。

第 9 條

- 1 各校辦理國外學歷查證,應由申請人出具授權查證之同意書及相關文件。
- 2 各校向申請人國外畢業學校查證,或函請駐外館處協助查證申請人所持國外學歷之項目如下:
- 一、 入學資格。
- 二、 修業期限。
- 三、 修習課程。
- 四、當地國政府學校權責機關或其認定之教育專業評鑑團體對學校認可情形。
- 五、 其他必要查證事項。
- 第 10 條 國外學歷有下列情形之一者,不予採認:
- 一、 經函授方式取得。
- 二、 各類研習班所取得之修課證書 (明)。
- 三、 取得博士學位候選人資格未獲得博士學位,申請採認相當於碩士學位資格。
- 四、 未經註冊入學及修業,僅以論文著作取得博士學位。
- 五、 名(榮)譽學位。
- 六、 非使用中文之國家或地區,以中文授課所頒授之學歷。但不包括高級中等學校學歷。
- 七、 未經本部核定, 在我國所設分校、分部及學位專班, 或以國外學校名義委託機構在國內招生授課取得之學歷。
- 八、 以遠距教學方式取得之學歷不符第七條規定者。
- 第 11 條 申請人所提供之各項證件,有偽造、變造、冒用等不實情事,經調查屬實者,應予撤銷其學歷之採認。獲錄取者,撤銷其入學許可;已註冊入學者,撤銷其學籍,且不發給與修業有關之任何證明文件;畢業後發現者,撤銷畢業資格,並請申請人繳還及註銷學位證書;涉及刑事責任者,移送檢察機關依法辦理。
- 第 12 條 國內各用人或考試機構採認國外學歷者·得由各該主管機關參照本辦法規定辦理。
- 第 13 條本辦法自發布日施行。

附錄四、大陸地區學歷採認辦法

大陸地區學歷採認辦法

中華民國八十六年十月二十二日教育部(86)台參字第86121725 號令中華民國一〇〇年一月六日教育部臺參字第0990231890C 號令修正發布中華民國一〇一年十一月十四日教育部臺參字第1010206664C 號令中華民國一〇二年四月三十日教育部臺教高(五)字第1020055777C 號令修正中華民國一百十一年六月十六日教育部臺教高(五)字第1110055851A 號令修正發布

- 第 1 條 本辦法依臺灣地區與大陸地區人民關係條例(以下簡稱本條例)第二十二條第一項規定訂定之。
- 第 2 條 本辦法用詞,定義如下:
- 一、 大陸地區學歷證件:指由大陸地區各級各類學校或學位授予機構(以下簡稱機構)發給之學歷證件·包括學位證(明)書、畢業證(明)書及肄業證(明)書。
- 二、 查驗: 指查核驗明經大陸地區公證處公證屬實,且經行政院設立或指定之機構或委託之民間團體驗證之相關證件,或經大陸地區指定之認證中心證明屬實之證明文件,及其他依本辦法規定應檢具之相關證件。
- 三、 查證: 指依大陸地區學歷證件、成績證明、論文等文件、資料,查明證實當地政府權責機關對學校或機構認可 情形與其入學資格、修業時間及修習課程等事項。
- 四、 採認:指就大陸地區學歷完成查驗、查證,認定與臺灣地區同級同類學校相當之學歷。
- 五、五、認可名冊:指教育部(以下簡稱本部)就大陸地區高等學校或機構之研究及教學品質進行認可後,收錄其 名稱、地址所彙集並公告之名冊。
- 第 3 條 下列人民持有大陸地區學歷證件者,得依本辦法申請大陸地區學歷採認:
- 一、 臺灣地區人民。
- 二、 申請來臺灣地區就讀之大陸地區人民。
- 三、申請於臺灣地區大專校院依法於境外開設之專班就讀之大陸地區人民。
- 四、經許可進入臺灣地區團聚、依親居留或長期居留之大陸地區人民。
- 五、 經許可在臺灣地區定居之大陸地區人民。
- 六、 前項人民·於本條例中華民國九十九年九月三日修正生效後·於當學期或以後學期入學於大陸地區高等學校或機構就讀者·始得依本辦法申請高等學校或機構學歷採認。
- 第 4 條 1 符合前條規定之大陸地區人民,申請學歷採認,應檢具下列文件:
- 一、 國民小學及國民中學學歷:畢業證(明)書或肄業證(明)書;必要時·另應檢附歷年成績證明。
- 二、 高級中等學校學歷:
- (一) 經大陸地區公證處公證屬實之畢業證(明)書或肄業證(明)書及公證書影本;必要時·另應檢附歷年成績 證明。
- (二) 前目公證書經行政院設立或指定之機構或委託之民間團體驗證與大陸地區公證處原發副本相符之文件影本。
- 三、 高等學校或機構學歷:

(一) 肄業:

- 1. 經大陸地區公證處公證屬實之肄業證(明)書、歷年成績證明及公證書影本。
- 2. 本目之 1 公證書經行政院設立或指定之機構或委託之民間團體驗證與大陸地區公證處原發副本相符之文件影本。 (二) 畢業:
- 1. 畢業證(明)書。
- 2. 學位證(明)書及歷年成績。但高等學校或機構專科學歷,得免檢具學位證(明)書。
- 3. 本目之1及之2文件經大陸地區指定之認證中心證明屬實之證明文件。
- 4. 碩士以上學歷者,並應檢具學位論文。
- 2 前項第三款第二目之1至之3文件,經本部依第六條規定查證認定有疑義時,並應檢具下列文件:

- 二、 前項第三款第二目之1及之2文件經大陸地區公證處公證屬實之公證書影本。
- 二、 前款公證書經行政院設立或指定之機構或委託之民間團體驗證與大陸地區公證處原發副本相符之文件影本。
- 3 經許可在臺灣地區居留之大陸地區人民·申請學歷採認·除應依前二項規定辦理外·並應檢具居留證。
- 4 經許可在臺灣地區定居之大陸地區人民,申請學歷採認,除應依第一項及第二項規定辦理外,並應檢具國民身分證。
- 第 5 條 臺灣地區人民申請學歷採認·除準用前條第一項及第二項各款規定檢具文件外·並應檢具國民身分證明及內政部移民署核發之入出國日期證明書。
- 臺灣地區人民在臺灣地區大學就讀後,依第八條第一項規定,經由學術合作,同時在本部認可名冊內所列之大陸地區 高等學校或機構修讀學位者,其申請學歷採認,得免檢具前條第一項第三款第二目之1之大陸地區高等學校或 機構畢業證(明)書。
- 第 6 條 1 大陸地區學歷之採認,依下列規定辦理:
- 一、 持大陸地區中等以下各級各類學校學歷之臺灣地區人民或大陸地區人民,除第二款以外,由直轄市、縣(市) 主管教育行政機關辦理採認。
- 二、持大陸地區中等學校學歷、高等學校或機構專科學歷擬就讀學士學位,或持大陸地區中等學校學歷擬就讀二專副學士學位之臺灣地區人民或大陸地區人民,由就讀學校辦理查驗後,送本部辦理查證及認定。
- 三、申請來臺灣地區就讀碩士、博士學位,或申請於臺灣地區大專校院依法於境外開設之專班就讀之大陸地區人民,由就讀學校辦理查驗後,送本部辦理查證及認定。
- 四、 持大陸地區高等學校或機構學歷之臺灣地區人民或大陸地區人民,除前款以外,由本部辦理採認。
- 2 前項第一款所稱直轄市、縣(市)主管教育行政機關·指申請學歷採認當事人戶籍所在地之主管教育行政機關;無戶籍者·指申請學歷採認當事人擬就讀學校所在地之主管教育行政機關。
- 3 本部辦理第一項第二款及第三款查證、認定及第四款採認,必要時,得委託學校、機關(構)或團體為之。
- 第 7 條 1 大陸地區學校或機構之修業時間及修習課程·應與臺灣地區同級同類學校規定相當;修業時間指申請人 停留於當地學校修業之時間·規定如下:
- 一、 持高級中等學校學歷者,累計修業時間應符合大陸地區學制規定。
- 二、 持專科學歷者,累計在當地學校修業時間至少應滿十六個月。
- 三、 持學士學位者,累計在當地學校修業時間至少應滿三十二個月。
- 四、 持碩士學位者,累計在當地學校修業時間至少應滿八個月。
- 五、 持博士學位者,累計在當地學校修業時間至少應滿十六個月。
- 六、 碩士、博士學位同時修習者,累計在當地學校修業時間至少應滿二十四個月。
- 七、 以專科學校畢業學歷或具專科學校畢業同等學力進修學士學位者,累計在當地學校修業時間至少應滿十六個 日。
- 2 前項修業時間,應以申請人所持大陸地區學歷之學制、修課期間學校行事曆及入出境紀錄證明等綜合判斷;其 所停留期間非屬學校正規學制及行事曆所示修課期間者,不予採計。
- 3 修讀學士學位表現優異者·其修業時間·得衡酌各該大陸地區學校學制之規定及實際情況·就第一項第三款修業時間予以酌減。
- 4 符合特殊教育法所定身心障礙者,其修業時間,得衡酌各該大陸地區學校學制之規定、身心障礙程度及其他實際情況,就第一項各款修業時間予以酌減。
- 第 8 條 1 經由學術合作,同時在臺灣地區大學及本部認可名冊內所列之大陸地區高等學校或機構修讀學位者,不 得全程於臺灣地區大學修業;其修業時間,得累計其停留於各當地大學之修業時間,並應符合下列規定,不適用 前條第一項規定。但在二校當地修習學分數,累計應各達獲頒學位所需總學分數之三分之一以上:
- 一、 持學士學位者,累計在二校修業時間至少應滿三十二個月。
- 二、 持碩士學位者,累計在二校修業時間至少應滿十二個月。
- 三、 博士學位者,累計在二校修業時間至少應滿二十四個月。
- 2 申請核發相當學士或碩士學歷證明作為就學用途者,修業時間達前項或前條第一項所定修業時間三分之二以

- 上·且所取得之學歷或學位·符合第九條規定·得檢具臺灣地區大學碩士班或博士班之錄取證明·由錄取學校依本辦法查驗後·向本部提出申請。本部得就申請人所持大陸地區學歷修課期間學校行事曆、入出境紀錄及臺灣地區同級同類學校學制等·綜合判斷是否符合大學入學同等學力後·核發相當學士或碩士學歷證明;該學歷證明以作為升學使用為限。
- 3 申請人入學所持大陸地區學歷,依大陸地區學校規定應跨國或跨香港、澳門修習者,由申請人檢具大陸地區學校證明文件,經學校查驗後,送本部查證及認定。該跨國或跨香港、澳門修習學校符合大學辦理國外學歷採認辦法第四條第一款或香港澳門學歷檢覈及採認辦法第三條之規定者,申請人跨國或跨香港、澳門之修業時間,得併計為第一項或前條第一項所定修業時間。
- 第 9 條 大陸地區高等學校或機構學歷之採認,應以認可名冊內所列者為限;有下列情形之一者,不予採認:
- 一、 非經正式入學管道入學。
- 二、 採函授方式取得。
- 三、 經高等教育自學考試方式通過後入學。
- 四、在分校就讀。
- 五、 大學下設獨立學院授予之學歷。
- 六、 非正規學制之高等學校。
- 七、 醫療法所稱醫事人員相關之學歷。
- 八、 學士以上學位未同時取得畢業證(明)書及學位證(明)書。但依第五條第二項規定經由學術合作,同時在臺灣地區大學及本部認可名冊內所列之大陸地區高等學校或機構修讀學位,並取得學位證(明)書者,不在此限。
- 九、 各類研習班所取得之修課證書 (明)。
- 十、 取得博士學位候選人資格而未獲得博士學位,申請採認相當於碩士學位資格。
- 十一、 未經註冊入學及修業,僅以論文著作取得博士學位。
- 十二、 名(榮)譽博士學位。
- 十三、 未經本部核定,在臺灣地區所設分校、分部及學位專班,或委託機構在臺灣地區招生授課取得之學歷。
- 十四、 遠距教學課程學分數,超過畢業總學分數之二分之一。
- 十五、 其他經本部公告不予採認之情形。
- 第 10 條 經本部採認之大陸地區學歷·不得以該學歷辦理臺灣地區高級中等以下學校師資職前教育課程之審查及教師資格之取得。
- 第 11 條 外國人、香港及澳門居民之大陸地區學歷採認,準用本辦法所定大陸地區人民申請採認之規定。
- 第 12 條臺灣地區與大陸地區人民自本條例中華民國八十一年九月十八日制定生效後,至九十九年九月三日修正生效前,已於大陸地區高等學校或機構就讀者,其所取得之學歷或學位,符合第七條、第八條所定修業時間及第九條規定,得申請參加本部自行或委託學校、機關(構)或團體辦理之學歷甄試;經甄試通過者,由本部核發相當學歷證明;符合第八條第二項所定修業時間之申請者,該學歷證明以作為升學使用為限。
 - 前項甄試,得以筆試、口試、論文審查或本部公告之方式辦理。
 - 申請參加學歷甄試應檢具之文件,準用第四條規定。
- 第 13 條 申請人所提供之各項證件,有偽造、變造、冒用情事者,應予撤銷其學歷之採認,涉及刑事責任者,移送檢察機關依法辦理。
- 第 14 條本辦法自發布日施行。

附錄五、實踐大學學分抵免要點

實踐大學學分抵免要點

86年11月04日教務會議通過修正 88年03月30日教務會議涌渦修正 88年11月26日教務會議通過修正 89年05月30日教務會議通過修正 89年11月14日教務會議通過修正 91年06月04日教務會議通過修正 92年06月10日教務會議通過修正 94年11月08日教務會議通過修正 96年01月30日教務會議通過修正 96年05月15日教務會議通過修正 97年05月06日教務務會議通過修正 100年06月28日教務會議通過修正 100年11月22日教務會議通過修正 101年09月18日教務會議通過修正 101年10月30日教務務會議過修正 104年01月30日教務務會議過修正 106年09月26日教務會議通過修正 107 年 06 月 05 日教経経會議诵過修正 108年05月28日教務會議通過修正 108年12月17日教務會議通過修正 109年02月04日壹教高(二)字第1080192375號核備 111年02月23日教務會議通過修正 114 年 02 月 20 日教務會議通過修正(第 3、6 點) 114 年 06 月 04 日教務會議通過修正(第 11 點) 114 年 09 月 10 日教務會議通過修正(第 2 點)

- 一、 本校學牛學分抵免,應依本要點辦理。
- 二、 下列學生得申請學分抵免:
 - (一)轉學生或轉系生。
 - (二)新生入學前曾參與本校或教育部(委)辦理所開設之大學先修課程·成績及格且持有成績證明者。
 - (三)曾在教育部核可大專院校或研究所畢(肄)業之入學一年級新生。
 - (四)依照法令規定先修讀學分後考取修讀學位者(含學士後多元專長培力課程學生)。
- 三、 學生轉(編)入年級與其學分抵免規定如下:
 - (一)以推廣教育學分班學員修讀期滿考試及格經招生考試錄取入學者,其修業年限不得少於該學制修 業期限二分之一,且不得少於一年;其抵免學分數不得超過應修畢業學分二分之一。
 - (二)學士班轉學生學分抵免以在大學校院及專科學校修習成績及格之科目為限。五年制專科畢業生以 四、五年級修習者為原則;若為補修專一至專三學分不予抵免。
 - (三)轉學(系)生轉入二年級**第一學期**者,以抵免 40 學分為限,轉入二年級第二學期者,以抵免 60 學分為 **限**。轉入三年級者,以抵免 80 學分為限。如有特殊情況者,學生得檢具說明書送請所屬學系及教務 處審核。
 - (四)轉學生轉入後再轉系者,曾於他校就讀之學分不再予以抵免。
 - (五)學士班學生提高編級規定如下:
 - 1. 學士班學生得視抵免學分數提高編級,惟至少修業一年。
 - 2. 抵免學分達 36 學分以上者,得編入二年級。
 - 3. 抵免學分達 72 學分以上者·得編入三年級。惟寒假轉學生需抵免學分達 90 學分,始編入三年級。
 - 4. 抵免學分達 108 學分者,得編入四年級。

- 5. 專科學校畢業生最高得編入三年級。學士班退學者,其編級不得高於退學年級。
- 6. 僑生及外國學生有特殊需求者,得專簽提請同意。
- 7. 轉系之降轉生不得提高編級。
- 8. 提高編級者,應依照提高編級後之入學學年度必修科目表規定修習學分及科目。
- (六) 學士二年制在職專班係專為專科畢業之在職生設計之課程,其抵免學分規定如下:
 - 1.專科(含二專、三專及五專)畢業學生在校所修讀之學分(含為取得同等學力所修之推廣教育學分)皆不得辦理學分抵免。
 - 2. 曾於各大學三、四年級修讀之學分,或於取得報考資格之學歷後修習教育部核准之各類學分班並取得學分證明者,得由各學系認定而酌予抵免;但不得提高編級。
- (七) 碩、博士班規定畢業學分數二分之一為限(不含碩士、博士論文學分)。但碩士班至少應修業一年, 博士班至少應修業二年。

四、學分抵免之範圍如下:

- (一) 必修學分。
- (二) 選修學分:以該學系所開之選修課程為原則。主修學系以外之選修學分,以 16 學分為限。
- (三) 輔系學分:含轉系或轉學而互換主、輔系者。
- (四)雙主修學分。
- (五) 入學本校前修習及格之專業科目,至入學時已超過 10 年者,不得抵免。

五、學分抵免之原則規定如下:

- (一) 科目名稱及內容相同者可予抵免。
- (二) 科目名稱不同而實質內涵相符者,得由各開課單位核定。
- 六、學分數不同,但符合抵免原則之科目,依下列規定處理:
 - (一) 以較多抵免較少學分者,抵免後以較少學分數登記。
 - (二)符合本校授課時數規劃之體育必修課程,經開課單位審核通過後,得逕以較少學分數抵免本校體育必 修課程。
 - (三)**前款以外**以較少抵免較多學分者·應連同另一相近科目合併抵免;該二科目合計學分數不得低於欲抵免之科目。若無內容相近科目或課程專業領域明顯不同者·不予抵免。
- 七、經抵免之科目,不得再行重修,違者取消原科目抵免之核定。
- 八、申請學分抵免(含提高編級)之作業程序:
 - (一) 申請學分抵免(含提高編級)之手續應由學生親自或檢具委託書委由他人辦理。
 - (二) 學生應將申請抵免之科目,填妥於抵免學分申請表,並附上原校歷年成績單正本一份(影印本及學期成績通知單不予受理),於規定時間至各開課單位核定,再至教務單位複核。如有任何異動,可於抵免後一週內申請更正,逾期不予受理。
 - (三) 申請提高編級學生應於辦妥學分抵免後·根據各開課單位核准之學分數總和·向主修學系提出申請·並由學系主任核定。
 - (四) 班級、學分數及科目代碼,應參閱就讀學系必選修科目表並詳實填寫。
 - (五) 學分抵免(含提高編級)之申請,以轉、考入當學期教務單位指定時間辦理,以一次為限,俟後不得以任何理由請求補辦或變更。
- 九、學生獲准抵免後,每學期所修學分數仍應達該學期修習下限學分規定。
- 十、凡符合大學辦理國外學歷採認辦法、大陸地區學歷採認辦法、香港澳門學歷檢覈及採認辦法規定之境外大學或獨立學院系所修讀之科目學分,得依本要點有關規定酌予抵免,學分轉換依本校赴國際姊妹校研修課程學分與成績轉換表辦理。
- 十一、本要點經教務會議通過後,**自發布日施行**,並報教育部備查,修正時亦同。

附錄六、實踐大學招生申訴處理辦法

實踐大學招生申訴處理辦法

88 年 11 月 16 日教務會議通過 88 年 11 月 16 日教務會議通過 89 年 2 月 15(89)高(一)字第 89017746 號備查 94 年 11 月 8 日教務會議修正 94 年 12 月 27 日教務會議修正 96 年 10 月 23 日教務會議修正

- 第一條 本校為確保各項入學考試考生之權益,提供考生申訴管道,特訂定招生申訴處理辦法,以下簡稱本辦法。
- 第二條 招生委員會下設招生申訴處理小組,置召集人一人,由副校長兼任之,成員若干人,由校長遴聘之。招生申訴處理小組成員對於申訴案件有利害關係時,應即迴避。
- 第三條 参加本校各項招生考試考生,對有損其權益之情事,業經書面提交招生業務承辦人員處理或提報上級主管協調後仍不服其決定者,得於接獲本校書面通知之日起,十五日內以雙掛號書面具名向本校招生申訴處理小組提出申訴,同一案件申訴以一次為限。
- 第四條 考生申訴事項應以書面檢附相關證明文件提出,並應記載申訴人姓名、入學考試名稱、應考證號碼、報考 系所組別、聯絡地址、聯絡電話、申訴之事實與理由、希望獲得之補救。
- 第五條 申訴最遲應於該項入學考試成績複查截止日起十日內提出(以郵寄戳章為憑)·逾期概不受理;若該項考試 分初、複試兩階段·申訴應分別於該階段成績複查截止日起十日內提出(以郵寄戳章為憑)·逾期概不受理。
- 第六條 招生申訴案件由招生申訴處理小組召集人指派專人受理·案件成立後於一週內交付評議·處理小組得建 議暫緩執行當事人之處分·並於收件後三十日回覆。
- 第七條 招生申訴處理小組成員,應親自出席會議,不得委任他人代理。
- 第八條 申訴案件若進入司法程序者,申訴人應以書面通知招生申訴處理小組,申訴處理小組獲知後應即終止評議。惟連帶影響其他考生權益之申訴案件不在此限。
- 第九條 招生申訴處理小組會議之召開以不公開為原則·但得通知申訴人·原處分單位之代表及關係人到會說明。
- 第一〇條 申訴案件之評議書經校長核定後,以書面通知申訴人及原處分單位。第十一條 本辦法經教務會議通過, 陳請校長核定後實施,修正時亦同。

附錄七、實踐大學招生考試之個人資料蒐集、處理及利用告知事項

實踐大學高雄校區招生考試之個人資料蒐集、處理及利用告知事項

- 一、 本校因蒐集、處理及利用考試測驗受試者及研究用試卷受試者部分個人資料, 謹依個人資料保護法 (以下簡稱個資法)第 8 條及第 9 條規定, 向您為以下內容之告知, 敬請詳細審閱(倘您未滿 20 歲, 下列內容請併向您法定代理人或監護人告知):
- 二、 機構名稱:實踐大學高雄校區(以下簡稱本校)。
- 三、 個人資料蒐集之目的:
- (一)、基於辦理本校各類入學招生考試及測驗服務之相關試務(134註),包含公示姓名榜單、提供考試成績、招生、錄取、分發、證明、報到及查驗等,使用之資(通)訊服務(135)、資(通)訊與資料庫管理(136)、教育研究及統計研究分析(157)、學(員)生資料管理(158)、學術研究(159)及非公務機關依法定義務所進行個人資料之蒐集處理及利用(063)等完成本校各類入學考試必要工作或經您同意之目的。

四、 個人資料之蒐集方式及來源:

- (一)、 您直接報名或透過集體報名單位進行團體報名而取得您之個人資料。
- (二)、您透過專業機構(財團法人大學入學考試中心、大學甄選入學委員會、大學考試入學分發委員、 技專校院入學測驗中心與技專校院招生委員會聯合會等)及學校單位(大學與高中職)報名而取得您 之個人資料。

五、 個人資料之類別:

(一)、本校所蒐集受試者之個人資料分為基本資料及個資法第 6 條規定之特種個資:

1.基本資料: 識別個人者(C001 註)、識別財務者(C002)、政府資料中之辨識者(C003)、個人 描述(C011)、移民情形(C033)之居留證、休閒活動及興趣(C035)、學校紀錄(C051)、資格或紀錄(C052)、應考人紀錄(C057)、種族或血統來源(C114)等個人資料類別,內容包括 姓名、國民身分證或居留證或護照號碼、生日、相片、性別、教育資料、緊急聯絡 人、住址、電子郵遞地址、聯絡資訊、轉帳帳戶、低收入戶資料、中低收入戶、族別資料等。

2.特種個資:除上開基本資料外,若您申請特殊應考服務(身心障礙、突發傷病等),另需提供健康紀錄(C111)及含有特種個資之應考人紀錄(C057)。

(二)、個人資料處理及利用:

- 1.個人資料利用之期間:除法令或中央事業主管單位另有規定個人資料保存期限外·以上開蒐集目的完成所需之期間為利用期間。
- 2.個人資料利用之地區:台灣地區(包括澎湖、金門及馬祖等地區)、考(分)區所在地區或經您同意 或授權處理、利用之地區。
- 3.個人資料利用之對象:為達成上開蒐集目的,本校就您個資之利用對象包括本校、受測者所屬單位、本校之委外單位及相關合作單位(包含考分區協辦學校、集體報名單位、錄取或已受理受試者報名之招生單位、大學招生委員會聯合會及所屬委員會、大學術科考試委員會聯合會、教育部或其他學術研究機構等)等。
- (三)、個人資料利用之方式:本校將以寄送書面、電子郵件、簡訊、電話及其他必要方式完成試務作業、測驗結果與相關資訊之發送通知、提供合作單位進行試務、錄取、分發、報到、查驗、註冊、入學生管理等作業、個資當事人之聯絡及基於試務公信的必要揭露與學術研究及其他列於上開蒐集目的之事項。
- 六、 如您未能或拒絕提供正確完整之個人資料,可能導致您無法進行測驗報名、緊急事件無法聯繫、測驗

結果無法送達等,影響受試者測驗、後續試務、接受測驗服務、測驗結果解釋與諮詢服務之權益。

- 七、 您得依個資法規定,就您提供予本校之個人資料,持雙證件正本(其中之一須為國民身分證)或依本 校規定程序,向本校以書面方式請求行使下列權利,本校將依個資法規定辦理,惟若本校依法有保 存、保密與確保資料完整性之義務時,則不在此限:
 - (一)、查詢或請求閱覽。
 - (二)、 製給複製本。
 - (三)、補充或更正。
 - (四)、請求停止蒐集、處理或利用。
 - (五)、請求刪除。
- 八、 行使製給複製本之請求, 得依本校規定酌收費用; 另請求停止蒐集、處理、利用或刪除個人資料之請求, 不得妨礙本校依法所負之義務。
- 九、 本校得依法令規定、主管機關、檢警調或司法機關依法所為之要求,將您提供之個人資料提供予相關主管機關或司法機關。
- 十、 本校部分網站會記錄使用者連線設備的 IP 位址、使用時間,此記錄僅作為本校管理使用及增進網站服務的參考。

註、法務部頒定個人資料保護法之特定目的及個人資料之類別代號:

https://edu.law.moe.gov.tw/LawContent.aspx?id=GL000956

實踐大學高雄校區 114 學年度第二學期寒轉招生考試【報名表】

	證號碼 刃填寫				報考年級	□日間二年級 性別 □男 □女					
女	生名	7			身份證字號						
服犯	殳情形		民國 年. 民國 年								
			地址:郵遞區號()							
詳細	通信處		(請填可收件之地 手機:	(請填可收件之地址) 手機:							
E-ma	ail 信箱	箱	1	7			請梨	貼兩吋脫帽半身照			
	家長 護人)			關係							
報考學	學歷資	格	□大學(含四技、進修部)肄業/在學生(依教育部規定需累計修業三學期以上方可報名)□專科學校畢業/肄業(需修滿規定年限,並符合同等學力資格)□專科同等學力鑑定考試及格□其他								
Ę	望 歴		□1. □2. □3.]	專科學校	科技大學) 年 月(年制 年 月(科技大學)推廣教育學分:	肄 / 畢)業、在學)業、在學			
	【身份	證景	杉本正面黏貼處(詞	青浮貼)ž	1	【學生證影本正面黏 在校生‧請檢附學生		請浮貼)			
【身份證影本反面黏貼處(計					注意!! 此為示意樣張·請上網填寫報名資訊後列印·並黏貼 (1) 二吋脫帽半身照1張 (2) 新式身份證正/反面影本 (3) 若報考身份為在校生·需黏貼學生證正/反面影本						
捞	提醒:特殊身份考生·請檢具簡章第3頁說明之相關證明文件。										
	繳驗				身份證正反影			D. J. J. T.			
考生 勿填	證件					□專科學校畢業證書影本 登明書影本 □其他學歷:		或績單正本 			
	影本				,	□運動績優證明影本 □		%			
	查	重驗	證件核發應考證承	辦人蓋耳	章	(考生勿填)					

實踐大學高雄校區 114 學年度第二學期寒轉招生考試

【報名專用信封】 報名繳交資料 普通掛號郵資 考生自行貼足 考生則無須繳交) _ 兀 書面審查資料 報名表 成績審查資料 其他表現 845 高雄市內門區大學路二00號 每 請依編號順序 地 址 報考年級:ロ 報考人: (請黏妥:兩吋照片一 信封限裝一人之報名表件, 實踐 。(選繳) 。 (必 報名表件郵寄日期 必必 大學高 詳請參閱簡章第九頁 繳 繳 由上而下整理齊全, |年級 詳請參閱簡章第九頁 詳請參閱簡章第八頁 (日間部 張、 雄 國民身份證影本、在校生學生證影本)、特種身份考生相關證件影本(非特種身份報名) 即日起至 114/12/24 (三) 必須以普通掛號郵寄 校 用迴紋針夾在右上角, 區 學 服 務 夾妥後請勿摺疊, 止, 中 以郵戳為憑, Signal Signal 須平放裝入B4以上尺寸信封袋內 收 逾期不予受理 電話 行動 此為「報名專用信封」示意樣張, 填寫報名資訊後列印,並黏貼相關文件後,再行與

繳驗證件裝袋寄送。

實踐大學高雄校區 114 學年度第二學期寒轉招生考試 【複查成績申請暨回覆表】

應 號	考	證碼		姓名				連 絡 手 機				
	複	查 私	斗 目		查覆 (考生請	得分 勿填寫)	複		覆 事 請勿填寫		
1												
2												
					T							
申 簽	請	人章		申	4	月	日	回 覆日 期	4	月	日	
					•			•				

說明:

- 一、申請成績複查截止時間:115/01/07(三)15:00截止,逾期恕不受理。
- 二、 申請復查辦理步驟:

自填本表後·傳真至「高雄校區入學服務二中心」(傳真號碼:07-6679551·傳真後請務必於上班時間電話確認是否收到07-6678888轉3191~3196。考生申請複查成績以核覆筆試卷面分數及累計分數為限·不得為下列行為:(1)同一科目連續申請複查·(2)申請調閱及影印試卷及成績表件·(3)申請重新閱卷·(4)申請提供試題之參考答案·(5)要求告知命題委員、閱卷委員姓名及相關資料。

三、復查結果如有錯誤,本會即按照正確之分數更正,並依分數增減異動順序;未達最低登記分發標準之考生,經複查後實際成績已達最低登記分發標準者,即予補分發。已達最低登記分發標準之考生,經複查後發現其實際成績低於最低分發標準者,即取消其登記選系分發資格,考生不得異議。

實踐大學高雄校區 114 學年度第二學期寒轉招生考試 【特種考生加分優待具結書】

考生姓名	7	應考證號碼	(考生勿填)								
身份證字號	E V	出生年月日	年	月 日							
本人以特種考生身份(口退伍軍人;口運動績優生)報考實踐大學 114 學年度第二學期轉學生招生考試,茲保證加分優待事由確實,且在此項考試前未曾以此特種考生身份享有過加分優待錄取之紀錄。如有不實,甘願接受撤銷學籍之處分。考生限申請一項特種考生身份,不需申請特種考生身份者,則不須繳交本表。 ※若需申請特種身份的考生,請將本具結書,填寫並貼妥相關證明文件後,於報名時一併繳寄。											
報考時學籍		學系 科 學期	 優待 審查	(考生勿填)							
退伍證件 (或運動績 優證件)	字第										
此致 實踐大學日間部轉學生招生委員會											
考生簽章: 聯絡電話:											
 中	華民國	年	月	В							

【請將退伍或運動績優相關證件影本浮貼於此欄位】

退伍軍人證件影本:

- (1) 擇一繳交:退伍令或退伍證書、徐役令、除召集證明書(文件需有入伍、退伍及服役時間)
- (2) 在營服役五年以上者,其退伍時軍階為上尉以下者,應繳初任官人事命令、初任官任官令或軍 事校院畢結業證書等足資證明其服役起始時間之文件影本。
- (3) 傷殘退伍軍人應附繳撫恤令影本。

運動績優證件影本:運動成績證明影本,請參閱附錄二「中等以上學校運動成績優良學生升學輔 導辦法」。

國外學歷(力)切結書

本人持國外學歷(力)證件確為教育部認可,經駐外單位驗證屬實,請准予先行以國外學校之學 力證明報考,並保證於錄取報到後至開學前,繳交下列證明文件:

- ①經駐外單位驗證之國外學歷證件正本一份,驗畢發還(若非英美語言證件,須含中譯本驗證)
- ②經駐外單位驗證之國外學歷歷年成績證明正本一份(若非英美語言證件,須含中譯本驗證)
- ③内政部入出境管理局核發之入出境紀錄證明正本(外國籍考生免繳)

若未如期繳交證件或經查證不符合貴校報考條件、或經學校查證此國外學力證明不實、或不符合 教育部採認標準,本人自願放棄錄取資格,絕無異議。

※持國外學歷報名的考生,請將本具結書,填寫並貼妥相關證明文件後,於報名時一併繳寄。

就讀學校之國別	地點 (州別/省份)
就讀學校之外文名稱	
就讀學校之中文譯名	
就讀學系之中文譯名	
目前就讀年級	
就讀學校期間	年 月 日至 年 月 日

此致

實踐大學高雄校區入學服務二中心

考生簽章:

身分證字號:

聯絡電話:

監護人簽章:

日

中 華 民 國 年 月

大陸學歷(力)切結書

本人持大陸學歷(力)證件確為教育部認可,經公證處驗證屬實,請准予先行以大陸學校之學力證明報考,並保證於錄取報到後至開學前,繳交下列證明文件:

- ① 經大陸地區公證處公證之學歷證件正本一份;
- ② 經大陸地區公證處公證之歷年成績證明正本一份;
- ③ 内政部入出境管理局核發之入出境紀錄證明正本。

若未如期繳交證件或經查證不符合貴校報考條件、或經學校查證此大陸學力證明不實、或不符合 教育部採認標準,本人自願放棄報名、錄取資格,絕無異議。

※持大陸學歷報名的考生,請將本具結書,填寫並貼妥相關證明文件後,於報名時一併繳寄。

就讀學校所在地			市,	′省				
就讀學校名稱								
就讀學系								
目前就讀年級								
入學年月								
就讀學校期間	年	月	日至	年	月	日		

此致

實踐大學高雄校區入學服務二中心

考牛簽章:

身分證字號:

聯絡電話:

監護人簽章:

實踐大學高雄校區 114 學年第二學期寒轉招生考試【通訊報到書】

	學生				参加 1	.14 學年	度第二學期	寒假轉學	考	
經錄]	取為				學系	(學程)_	_年級(日間 i	部)學生		
今同	意入學,	並依規定	定辦理討	冊相關	手續。					
ı	此敬									
	實踐大學									
						考生	簽 名:			
						身分詞	登字號:			
						聯 絡	電話:			
						監護	人簽章:			
中	華	民	或	1	1	5	年		月	E
注意	事項:									
							之一辦理報			
							578888 分榜			
(2)	掃描電	子檔傳說	É至 khus	scssc@	g2.usc	edu.tw	/ 主旨:114	4-02 寒轉	事正取生(遞補	f生)通訊報到

. 無意願就讀本校者即放棄入學資格,不需繳回資料,且名額開放候補。

實踐大學高雄校區 114 學年度第二學期日間部轉學考 放棄錄取暨遞補切結書

	考生	<u> </u>		願意	放棄錄取			學	糸(學程)之資格	, 並依以下	
<u>一</u> 左	F級學	多之志屬	順序先後	・依序等値	侯備取遞褔	前・但若	吉因此未能	備取遞補學』	系,不得再選擇其f	也學系就	
讀。	0										
	本校	逐滅補作訓	業日期:	115 / 01	/16(五)	17 : 0	00 止				
學系志願序(至多只能填寫 3 個志願):											
	子亦	5心阴灯	(エシハ	化場為J							
1.金	ὰ融管	理學系		2.應	用日文學類	条	3.資記	刑科技與通訊	學系		
4.國	關際企	業管理學	皇 系	5.資	訊管理學	系	6.數位	立多媒體遊戲	設計學系		
7.電	11個動	畫學士學	9位學程	8.時	尚設計學	系	9.服飢	饰設計與經營	學系		
10.	觀光管	管理學系		11.1	木閒產業管	理學系	<u> </u>				
						ā	考 生	簽 名:			
						È	身 份 證	字 號:			
ф		+.+		EPI	1	1	Е	Æ			
中		華	民	國	1	1	5	年	月	日	
:說明	 月:										
	、 已分	}發選系	或未辦理	缺額遞補	申請之考生	上,不 ∃	予參加缺額	頁遞補作業。			
	、最後	後一名缺	額若有二	位以上志	願序相同	,則以	(1)書面	審查資料、(2)成績審查資料之	2成績順	
	序,	由較高:	者優先錄	取。							

- 三、遞補通知:本校將以電話、手機或手機語音、簡訊等方式個別通知遞補報到·「放棄入學暨遞補切結書」請依簡章公告時間·選擇下列方式之一辦理報到。
 - (1) 傳真至 07-6679551, 傳送後務必來電 07-6678888 分機 3193 確認。
 - (2) 掃描電子檔傳送至 khuscssc@g2.usc.edu.tw
- 四、經錄取之考生,如經發現報考資格不符規定,或所繳學歷及資格有偽造、變造、假借、冒用、不 實者,未入學取消錄取資格;已入學者開除學籍,亦不發予任何學歷證明。
- ▶ 本項招生之考取生,必須於當學年度註冊入學,不得申請保留入學資格。

實踐大學高雄校區 114 學年度第二學期日間部轉學考錄取生報到委託書

本人							錄取實踐大學 114 學年度 02 學期寒假轉學考								
日間	學士球	赶					學系二年級·因故無法親自辦理報到·								
擬委	話						先生/女士(身分證字號:)								
代為	。 辦理幸	 報到註	冊作業	•											
此致															
實踐	送大學記	注冊課	·務二組	1											
委託	:人簽章														
女印	J/\XX =	- ·													
委託	人電話	舌:													
四缸	:人簽章	き・													
又叫	J/\XX =	∓ .													
中	華	民	或	1	1	5	年			月				日	
說明	1 :														
	-	託書君	有虚假	・ 由	雙方	負責/	、自負法領	車責任。							
— 、	除委	託事務	な悪備 さ	マ文件	外,	受託人	、亦請攜帶	带身分證例	牛,俾侗	再備杳。					

三、報到有任何問題請洽註冊課務二組,電話 07-6678888#3121-24